
Анкетування здобувачів вищої освіти у період  

з 20.04.2022 р. по 20.05.2022 р. 

Тема: ЯКІСТЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ (ОП) ТА ДОТРИМАННЯ ПРИНЦИПІВ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ 

(для здобувачів вищої освіти початкового рівня (короткого циклу) 
 

 

 
 

Пройшли анкетування від загального 

обсягу здобувачів: 

Молодший бакалавр 100% 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шифр та назва спеціальності / 

Назва освітньої програми 

Кількість 

здобувачів 

051 Економіка / ОП «Економіка підприємства» 8 

071 Облік і оподаткування /ОП «Облік і оподаткування» 6 

072 Фінанси, банківська справа та страхування / ОП 

«Фінанси, банківська справа та страхування» 
17 

121 Інженерія програмного забезпечення / ОП 

«Інженерія програмного забезпечення» 
23 

131 Прикладна механіка /ОП «Роботомеханічні системи 

і логістичні комплекси» 
10 

151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 

технології /ОП «Комп'ютерно-інтегровані технологічні 

процеси і виробництва» 

21 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Молодший 
бакалавр; 100%

Молодший бакалавр



 

1. Чи ознайомлені Ви з документами ЗВО (Положення: «Про 

організацію освітнього процесу», «Про систему забезпечення 

якості освітньої діяльності та вищої освіти», «Про рейтингове 

оцінювання досягнень студентів», «Про створення та організацію 

роботи екзаменаційної (атестаційної) комісії», тощо)? 
Так 100% 

Ні 0% 

Частково 0% 
 
 
 

 
2. Чи ознайомлені Ви зі змістом дисциплін? 

Так 100% 

Ні 0% 

Частково 0% 
 

 

Так

Ні

Частково

Так

Ні

Частково



 

 
3. Які з дисциплін, на Вашу думку, можна вилучити з 

ОП, за якою Ви навчаєтесь? 

Так 98,8% 

Ні 1,2% 

Частково 0% 
 

 

 

 
4. На Вашу думку, чи порушується логіка викладання 

дисциплін ОП? 

Так 2,4% 

Ні 94,1% 

Частково 3,5% 
 

98.8%

1.2%

0%

Так

Ні

Часткова

2.4%

94.1%

3.5%

Так

Ні

Часткова



 

 
5. На вашу думку, чи сприяють форми й методи 

навчання, а також викладання на ОП досягненню 

програмних результатів навчання? 

Так 91,8% 

Ні 4,7% 

Частково 3,5% 
 

 

 
6. Чи задоволені Ви формами й методами навчання, 

а також викладанням на ОП? 

Так 96,5% 

Ні 0% 

Частково 3,5% 
 

91.8%

4.7%

3.5%

Так

Ні

Часткова

96.5%

0.0%

3.5%

Так

Ні

Часткова



 

 
7. Чи ознайомлені Ви з інформацією щодо цілей, 

змісту та очікуваних результатів навчання, порядку 

та критеріїв оцінювання у межах окремих 

дисциплін? 

Так 100% 

Ні 0% 

Частково 0% 
 

 

 
8. Чи своєчасно доводиться до Вас інформація про 

форми контрольних заходів та критерії 

оцінювання? 

Так 100% 

Ні 0% 

Частково 0% 

Так

Ні

Частково

Так

Ні

Частково



 

 
9. На Вашу думку, чи прозора процедура запобігання 

та врегулювання конфлікту інтересів 

екзаменаторами? 

Так 100% 

Ні 0% 

Частково 0% 
 

 

 
10. Чи ознайомлені Ви з процедурами ЗВО, які 

урегульовують порядок оскарження процедури та 

результатів проведення контрольних заходів? 

Так 98,8% 

Ні 0% 

Частково 1,2% 
 

Так

Ні

Частково

98.8%

0.0%

1.2%

Так

Ні

Часткова



 
11. На вашу думку, чи відбувається поєднання 

навчання і досліджень під час реалізації ОП? 

Так 89,4% 

Ні 1,2% 

Частково 9,4% 
 

 

 

 

12. Чи ознайомлені Ви з документи ЗВО, що 

містять політику, стандарти і процедури 

дотримання академічної доброчесності? 

Так 100% 

Ні 0% 

Частково 0% 
 

89.4%

1.2%

9.4%

Так

Ні

Часткова

Так

Ні

Частково



 

 

13. На Вашу думку, чи реагує ЗВО на порушення 

академічної доброчесності? 

Так 98,8% 

Ні 0% 

Частково 1,2% 
 

 

 
14. На Вашу думку, чи використовуються на ОП 

технологічні рішення як інструменти протидії 

порушенням академічної доброчесності? 

Так 95,3% 

Ні 0% 

Частково 4,7% 
 

98.8%

0.0%

1.2%

Так

Ні

Часткова

95.3%

0.0%

4.7%

Так

Ні

Часткова



 

 
15. На Вашу думку, чи всі учасники освітнього 

процесу за Вашою ОП (здобувачі, викладачі, 

співробітники деканату/кафедри) дотримуються 

принципів доброчесності? 

Так 100% 

Ні 0% 

Частково 0% 
 

 

 
16. Чи знаєте Ви про антикорупційні заходи або 

програми в ХАІ? 

Так 100% 

Ні 0% 

Частково 0% 
 

Так

Ні

Частково

Так

Ні

Частково



 

 
17. Чи стикалися Ви з несумлінним виконанням своїх 

обов'язків учасниками освітнього процесу за Вашою 

ОП (здобувачами, викладачами, співробітниками 

деканату/кафедри)? 

Так 0% 

Ні 100% 

Частково 0% 
 

 

 
18. Чи впливає корупція на якість викладання дисциплін? 

Так  

Ні  

Частково  
 

Так

Ні

Часткова

54.1%

7.1%

38.8%

Так

Ні

Часткова


